Activité pour L‘ANCER Niveawd) | Cycle

facile 2 et (3

Un espace délimité avec un mur

Petite balle (balle de tennis) @

6 ut Pour chacun des joueurs : frapper, une fois de plus que
I’adversaire, la balle avant le 2¢ rebond.

% \

La surface du jeu est délimitée sur le mur par une ligne tracée
a 1m du sol.

Organisation

R . l Imaginons que tu commences.

39 es Tu dois frapper la balle avec la paume de ta main pour I’envoyer
rebondir contre le mur, au dessus de la ligne.
Ton adversaire doit tenter de rattraper cette balle apres un seul
rebond pour te la renvoyer dans les mémes conditions.
Et ainsi de suite...
Celui qui ne parvient pas a rattraper la balle avant le 2e rebond perd
le point.
Celui qui a le plus de points gagne.
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